

## 篮网加时险胜国王 阿联成了犯规王

国王阿科球馆,篮网在这里已经十年没有赢过球了,可昨天,这一历史被改写了,经过加时赛,篮网以116:114险胜国王。

胜利似乎与阿联没有多少关系,尽管昨天他首发出场,但关键时刻并没有阿联的身影,全场比赛,阿联只拿到8分、2个篮板,卡特贡献全队最高的25分,不过因为受伤,他提前离开了球场。最大的功臣还是哈里斯,常规赛时间里,正是凭借哈里斯在最后时刻的突破以及一个三分球,篮网才顽强地把国王拖入加时赛,并最终赢得胜利。

前两场比赛,阿联状态不错,继得到赛季新高27分后,前天与湖人一战又砍下13分。昨天,阿联延续了出色手感,开场便接到西蒙斯的传球中投命中,不过此后阿联在防守端连续领到两次犯规,只得早早下场。

上半场比赛,阿联表现得十分努力,但明显跟不上全队节奏。在攻防两端都有作为,半场比赛阿联仅出手2次,出场时间尚不及自己的替补安德森。下半场刚打了6分钟,阿联就因为抢篮板时再次领到犯规,弗兰克无奈将他换下场。

第四节比赛,阿联再度登场,不过两次投篮都偏筐而出,之后再无得分入账。本场比赛,阿联得到了4次犯规,这很大程度上影响了阿联整场比赛的节奏。阿联只上了22分钟,成为篮网登场时间最短的主力。此役过后,阿联本赛季已经领到了46次犯规,追平了洛佩斯的纪录,成为了篮网的新科犯规王。

快报记者 吕远



阿联篮下强攻

## 易建联：犯规因太想抢篮板

本场比赛,易建联犯规过多,赛后阿联对自己为什么犯规太多进行了解释。

记者:谈谈你个人的表现吧,自己还满意吗?

易建联:今天发挥得比较一般,主要是比赛里受到了犯规的困扰。

记者:说到犯规这点,你认为是什么原因导致自己今天犯规较多的?

易建联:今天这场球,几个犯规基本都是抢篮板时被判的,以后在这个方面,我一定要想办法避免。

记者:第三节你一度发挥不错,拿到6分,到后面为什么手感又不行了?

易建联:今天开场之后,我的手感很一般,本来第三节找了到节奏,可是没想到被犯规打乱了。

记者:评价一下哈里斯吧,他今天的表现非常关键。

易建联:嗯,最后时刻,哈里斯起到了决定性的作用,帮助我们赢了比赛,而那会其他几个球员的表现也很不错的。

记者:卡特负伤下场,你们是不是都非常担心他?

易建联:的确,他的退场对我们打击很大,他是整个球队的核心。

新文



# 姚明挂彩

## 姚明眼角缝四针错失绝杀 火箭一分之差惜败步行者

“他妈的!窝心,太窝心了!”北京时间昨天,火箭在主场以90:91——1分之差不敌步行者,一向温文尔雅的姚明赛后爆了粗口。“巨人”自然有郁闷的理由,自己在首节便挂了彩,眉骨处缝了4针。火箭在领先10分的情况下,却被对手上演了大逆转,而最后绝杀的机会,姚明也未能把握住。

## 墨菲撞人 姚明眼角出血

火箭带着客场横扫东部球队的骄人战绩,重新回到丰田中心,对手只是东部排名末几位的步行者,这是一支没有任何明星的球队。

赛前,对火箭而言,喜悦参半,麦蒂伤了,不过巴蒂尔却复出。负责电视转播的印第安纳电视台赛前摆了个乌龙——火箭的首发阵容不见斯科拉,却加上了一位叫劳的球员,天哪!劳可是老鹰的后卫,难道他被交易过来了吗?一切球场见分晓,斯科拉还在,这是个误会,一次事故而已。

麦蒂不在,阿德尔曼坚持以姚明为核心,对付姚明,步行者没有什么办法,开场不久大姚便连得8分。可惜6分半钟后,情况有变,似乎也成了全场比赛的一个转折点。墨菲冲击篮下,撞倒了事先已站好位的姚明,裁判没有理会,姚明的眉骨处却在流血,他不得不提前下场,眉骨处缝了四针,右眼有些肿胀,眉骨处贴上了创可贴。

眼伤对姚明的影响是显而易见的,他再也没有比赛起初6分多钟那样的统治力了,好在斯科拉、兰德里状态不错。火箭仍旧压制住了对手。第三节结束,火箭领先10分。第四节,步行者发力了,比分一路追赶,而火箭则连连失误,距离全场比赛结束还剩25.7秒,步行者已经将比分追为89:90。格兰杰底线突破后自投自抢补篮得手,步行者将比分反超,90:91,火箭落后1分。最后13.7秒,火箭发起最后一次进攻,阿泰斯特突破上篮把球传给姚明,姚明篮下投篮,遭到对手封盖,错过绝杀的姚明捶胸顿足,一脸懊恼。

整场比赛,姚明只拿到19分,斯科拉则表现抢眼,拿下17个篮板。



姚明错失绝杀非常懊恼

## 加练发泄 输球气得姚明“胃疼”

“他妈的!窝心,太窝心了!我现在肠子都是绿的,受不了。”郁闷的姚明在赛后爆了粗口,他并没有回到更衣室,而是直接去健身房继续练习力量,让自己的失望情绪彻底发泄一下。

坐下来,姚明将双脚泡在冰水里,没有像以往那样先冲凉再接受采访。“谁说印第安纳是弱队来着?”姚明复述着赛前记者的提问,看起来,他的情绪还未完全控制住。

他总结了球队所存在的心理问题:“在比赛还剩6分钟时,我们仍然领先10分。但是我们仿佛就此停止了攻势。

## 麦蒂缺阵 巴蒂尔刚复出即伤

由于腿部伤势比较严重,麦蒂选择了休息,他的缺阵对火箭的影响是显而易见的,火箭在轮转上还是出了一些问题。

麦蒂不在,巴蒂尔及时复出了,原本对火箭是个强力的进补,可惜巴蒂尔久疏战阵,在进攻端还显得十分生涩。遗憾的是,比赛中,十分卖力的巴蒂尔又受伤了,赛后火箭主帅阿德尔曼称,刚从左脚脚踝伤中复出的巴蒂尔在比赛中扭伤了自己另外一只脚的脚踝,不过阿帅表示,问题不大。

巴蒂尔赛后也谈到了自

己的表现,“我感觉还行,我的另外一只脚踝现在更疼一些。”巴蒂尔说,“我在第三节后段扭伤了脚踝,但是我感觉还可以。我对自己的移动和身体感觉还不错,显然我的投篮今晚不是太好。当然,整体而言,我尽力了。”

对于失利,巴蒂尔坦言:“我们在防守上交流不够,其实,绝大部分时间里我们的防守还不错。他们命中率41%。第四节我们在防对手挡拆上做得不好,所以他们能在外线找到机会,这让他们士气大增。”

## 阿泰自责 火箭主场球市低迷

麦蒂不在,阿泰斯特勇敢地扮演起了“火箭一号”的角色,上半场阿泰的表现近乎完美,他有效地把全队串联了起来,可惜下半场,阿泰失误明显多了,让球队丧失了不少机会。

赛后,阿泰斯特主动揽责,“输球全赖我,我没有像我应该做的那样挺身而出。”阿泰斯特说,“但是这么早出现输球,对我们或许有好处。我们有机会拿下胜利,但是今晚我太多球投失了,我一些上篮没有投中,我本来应该完成的。我应该承担这场失败的责任。”

阿泰斯特谈到最后一球时说,“我将球交给姚,姚就在那里,一般来说,他是十拿

## 将帅不和 姚明阿帅互相指责

一场常规赛失利本来并不重要,但赛后姚明和主教练阿德尔曼关于败因却公开发表了相左的意见。阿帅极少见地直接批评了姚明的防守失误,而姚明则直言教练的布置和应变有问题。

在赛后新闻发布会上,阿德尔曼解释球队为何最后时刻被对手连续追分:“对手(墨菲)在外线连续投了两个三分球。当时负责盯防他的就是姚明,姚应该顶出去,他不能总是让队友补防。姚明

九稳的。”

这场比赛,丰田中心的上座率不高,经济危机对球市的影响不言而喻。当然这是客观原因,主观上,火箭战绩差强人意,也让火箭球迷不太满意,三巨头显然没有达到球迷的预期,很多球迷已不愿到现场为球队助威,丰田中心俨然成为了联盟中最冷清的主场之一。

一位美国球迷言辞激烈地说,“让我们来一起责怪麦蒂、姚明、阿泰斯特,都是因为你们,是他们破坏了现场的氛围。”

如今看来,火箭只有努力提高战绩,打出昔日激情才能把球迷重新请回赛场。

在防守端犯了错误,我们的防守没有做好。”

但姚明却发表言论称是教练的布置和应变有问题,他说:“最后时刻的防守,教练的布置和应变都有问题。当然,我们也没想到他们会打小个阵容,对方今天绕前也很凶,我们整场比赛都在面对绕前的问题,可是整场比赛都做得不错,为什么最后时刻没防好呢?我想我们应该思考一下。”

快报记者 吕远

## 全景回放



被撞



跌倒



察看



疗伤



退场



观战

江苏南钢今战福建队

## 杰森扬言 “干掉”老乡

客场酣畅淋漓地战胜北京队之后,江苏德玛斯特队还没来得及休整,昨晚就赶到了晋江,今晚他们将在客场挑战福建队。有意思的是,苏闽两队都是洋人挂帅。赛前,福建队主帅普拉达欲邀杰森共进晚餐,杰森并不领情,扬言要“干掉”普拉达。而普拉达的“仇人”杰米尔早就憋足了劲,要给老东家当头一棒。

## 杰米尔欲拼老东家

因为机场管制,球队乘坐的飞机晚点了一个小时才抵达泉州晋江机场,晚上7点半,球队终于赶到了下榻的酒店。

来接机的福建队胖司机看到杰米尔赶紧上前热情地打着招呼,一向不苟言笑的杰米尔努力让自己笑得自然一点。“这里的人对我都挺好的,我和队员们都是朋友。”杰米尔靠在窗边,眼睛盯着窗外熟悉的街景,新开的必胜客和一家国际购物中心让杰米尔眼前一亮。

杰米尔原本应该在福建队拥有一段美好的回忆,但他与福建主帅普拉达糟糕的关系毁掉了这一切。“我不知道什么原因,他不喜欢我,我也不喜欢他。所以我和他的交流很少。”杰米尔轻描淡写地描述他与普拉达的关系。事实上,杰米尔与普拉达的恩怨非常深,两人去年在福建几乎到了水火不相容的地步。

普拉达也是一个神叨叨的人,他经常半夜两三点把翻译叫起来跟他一起跑步,他外向多动的性格与杰米尔内向的性格显然合不到一块去。说到今晚的比赛,杰米尔尽量掩饰着自己对普拉达的不满。“这就是一场普通的比赛,我现在在江苏队,我当然希望帮助球队赢得比赛。我们争取五连胜。”杰米尔说。

与杰米尔的含蓄相比,杰森更希望证明自己是CBA最好的外教。福建队司机告诉杰森,普拉达想请他一起吃饭,杰森笑着说:“饭是可以吃的,但走出餐厅我就和他没有友谊可讲了。明天的比赛我一定要‘干掉’他。”后座的杰米尔听闻此言,终于露出会心的笑容。

## 江苏队瞄准五连胜

由于飞机晚点的原因,球队昨天并没有安排训练。今天上午球队将到祖昌体育馆进行赛前唯一一次训练,两名伤员张成和杨力的状态已经恢复,今晚的比赛杰森已经放言要取得五连胜。

“好久没有打比赛了,憋得我很难受,今晚睡个好觉,明天好好打一场。”在飞机上,杨力就已经对今晚的比赛迫不及待了。杨力告诉记者:“上一场我只打了几分钟,状态并不是太好,出于谨慎考虑,杰森让我和张成多休息了一场。明晚的比赛我们肯定能够找到状态。”

两名重要的球员归来,让杰森信心更加充足。“前面的比赛我们虽然都赢得了胜利,但我们打得都不是那么完美,明天的比赛我们的人员就齐整了。我不但需要胜利,还需要一场漂亮的比赛。我一定要带着五连胜回到主场。”杰森说。

省体育局篮球管理中心副主任胡卫权昨天也赶到晋江督战,对于球队的状态,胡卫权非常满意。“只要把事情做好了,一定会取得好的结果。联赛打了七场比赛下来,球队的成绩让人满意,更让省体育局领导满意的是这支球队的作风。明天的比赛,我就一个要求,继续把开赛以来的良好作风保持下去。”胡卫权说。

特派记者 沈忱(快报晋江电)